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PETANQUE CLUB ALTORF 

PPCC  AALLTTOORRFF  

 
PROCES VERBAL 

ASSEMBLEE GENERALE ORDINAIRE 2024 DU 08/12/2024 

(1) La Présidente Eliane ALEXANDRE souhaite la bienvenue aux nombreux membres présents. 

Monsieur le Maire nous prie de l’excuser. 

Le quorum étant atteint, 106 membres présents sur 154, l’AGO est déclarée ouverte. 

Nous avons également une pensée amicale pour les membres et licenciés qui ne peuvent pas être présents 

pour des raisons de santé, le comité se joint à elle pour leur souhaiter un prompt rétablissement.  

Une minute de silence est observée en hommage à nos parents et amis décédés. 

 

(2) PV réunion de l’AGO 2023 : Le PV est adopté à l’unanimité des présents. 

 

(3) Rapport Moral de la Présidente  

Elle commence par une série de remerciements :  

- Aux membres du comité qui me soutiennent dans mes actions par leur présence à nos réunions 

mensuelles et la bonne marche de notre club, 

- A vous tous les bénévoles, membres et licenciés pour votre participation dans les tâches de 

fonctionnement du club. Le club a pu compter sur une cinquantaine d’entre vous afin d’organiser 

toutes les manifestations, 

- A l’ensemble des joueurs qui ont porté haut les couleurs de notre club, 

- A la municipalité qui a mis à notre disposition un terrain communal pouvant accueillir 20 terrains de 

jeu, et au personnel communal pour leur total soutien, 

- A tous les sponsors. 

En quelques lignes elle dresse les actions que le club a mis en place en 2024 

- Le club a investi  

o dans l’achat de matériel divers et graviers pour la l’entretien du boulodrome. Pour ce point 

elle remercie tout spécialement l’équipe d’entretien sous la direction de Gilles Michaud. 

Comme vous l’avez remarqué il y a des fuites au niveau du toit, une réflexion dans ce sens 

est en cours avec la municipalité pour une réfection complète du toit, 

o dans un réfrigérateur pour la cuisine. 

- Le club organisé plusieurs manifestations 

o Le 3ème prix des aînés 

o Le challenge vétérans 
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o Concert au profit de l’abbatiale 

o 14 juillet et à la fête du village 

o Le challenge du maire 

D’un point de vue sportif elle félicite l’ensemble des compétiteurs pour leur investissement aux différents 

concours, et tout particulièrement l’équipe Coupe de France/Coupe d’Alsace, ainsi que son coach Kintz 

Christophe, pour son parcours en atteignant la demi-finale de la coupe d’Alsace.  

La commission législative s’est réunie afin de statuer sur un cas de discipline. 

(4) Rapport du Trésorier Monsieur Jean-Paul Decrock 

Monsieur Decrock présente les comptes de l’année 2024, (comptes arrêtés le 4 novembre 2024). 
Les réviseurs aux comptes Messieurs Schaal Armand et Madame Lallier Coralie demandent le quitus au 
trésorier. Les comptes sont adoptés à l’unanimité des présents. 
Madame Lallier accepte un nouveau mandat pour l’année 2024 et sera accompagné par Madame Dahlen 
Monique comme deuxième réviseur.  
 
(5) Rapport sportif 2023 et projets sportifs 2024 

En l’absence de Monsieur Lelong Jean-François, Eliane Alexandre présente les résultats sportifs 2024. Elle 

félicite tout particulièrement la triplette senior composée de Castro Aurélien, Corominas Michaël et 

Trouiller Jérôme, ainsi que Madame Krieger Marie-Claude pour leur parcours dans les phases qualificatives 

du championnat de France en atteignant la phase Grand’Est. 

Une réunion réservée aux licenciés 2025 est programmée pour le 11 janvier 2025. 

En annexe 1 : bilan sportif complet 

 

(6) Carte de membre et licence 2024 

Un paiement en ligne a été mis en place. Le tarif reste inchangé, à savoir :  

- la carte de membre : 30€ pour 1 personne, 40€ pour un couple 

- la licence : 40€  

 

(7) Intervention de Mr le Maire 

Monsieur le Maire à envoyer un texte : « Je vous prie de l’excuser pour son absence. Je souhaite tout 

d’abord féliciter les dirigeants du club ainsi que l’ensemble des bénévoles pour leur dynamisme et leur 

engagement. Je souhaite féliciter les joueurs pour leurs performances lors des compétitions. Je souhaite 

remercier le club pour sa présence et son soutien lors des manifestations communales. J’apporte mon plein 

soutien à l’association, comme depuis le début de mon mandat, preuve en est cette année la création de 

nouveaux terrains de pétanque. Prochainement le petit pont sera réalisé et mis en place par le service 

technique de la commune. Nous pourrons ensuite également regarder pour la mise en place de l’éclairage 
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de ces terrains. Je reste à l’écoute et ouvert au dialogue de toute nouvelle idée ou projet pouvant contribuer 

au rayonnement du club au-delà de notre beau village d’Altorf »  

 

(8) Règlement intérieur 

Le comité souhaite rajouter un article au règlement intérieur qui stipule ; « Pour compléter le bon 

fonctionnement du bar le comité a le pouvoir d’habiliter 2 ou 3 personnes du club afin de compléter l’équipe 

du bar ». Cet article est mis au vote et accepté à l’unanimité des présents. 

 

(9) Elections au Comité 

Mme Scheid Vanessa démissionne du comité. Nous la remercions pour son investissement au niveau 

du club. 

Comme spécifié dans nos statuts 1/3 du comité est a renouvelé. Sont concernés Alexandre Eliane, 

Brunet Dominique, et Decrock Jean-Paul. Ces 3 membres demandent leur renouvellement.  

Nous avons enregistré les candidatures de Madame Gress Christelle et de Monsieur Ollieu André. 
Après un vote à bulletin secret, Gress Christelle est élue avec 101 voix et Ollieu André est élu avec 102 
voix. 

 
(10) Questions / Réponses 

Pas de questions 
Madame Ruffenach demande la parole : Elle félicite et remercie Mesdames Alexandre et Schaeffer pour 

leur engagement et leur travail pour le club, elle souligne surtout les actions invisibles et le temps qu‘elles 

consacrent au club. Au nom du comité elle leur remet un bouquet de fleurs. 

Madame la Présidente clos l’assemblée générale et invite les membres au verre de l’amitié.  

 

Martine SCHAEFFER – Secrétaire 
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ANNEXE 1 : Bilan sportif 

A. Concours Zone du samedi et qualificatifs pour les championnats de France 

Le club a récolté 60 points soit 36 de moins que l’année dernière, il faut noter qu’il y avait moins de 

concours. 

Podium Masculin : Corominas Mickael 12 pts, Castro Aurélien 8 pts, Trouiller Jérôme 5 pts 

Podium Féminin : Scheid Vanessa 4 pts, Krieger Marie-Claude 3 pts, Nait-Kait Anne 3 pts. Anne et Vanessa 

étaient qualifiées pour le tournoi de AS. 

La triplette composée de Corominas Mickael, Castro Aurélien et Trouiller Jérôme s’est qualifiée pour le 

Grand’Est à Langres. En individuel féminin Krieger Marie-Claude s’est qualifiée pour le Grand’Est à Boulay. 

 

B. Challenge vétérans du jeudi 

Le club se classe 2ème de la zone sud avec 1470 points. L’équipe composée de Michaud Gilles, Brunet 

Dominique et Bindel Joseph termine à la 3éme place toutes zones confondues. 

C.  Championnat des clubs 

Le club avait engagé 6 équipes dans les différentes catégories. 

a) Catégorie Vétérans 3 équipes 

- L’équipe 1 monte en CRC 

- L’équipe 2 monte en D2 

- L’équipe 3 reste en D3 et termine a une honorable 4ème place pour une première participation. 

b) Catégorie Seniors 2 équipes 

- L’équipe 1 descend du CRC en CDC Elite 

- L’équipe 2 reste en D2 et termine 3ème du groupe à 2 points du 1er 

c) Catégorie Féminines 1 équipe 

Elle reste en division 1, il faut noter que lors du match d’accession en CRC il lui manquait 1 TT. 

Un grand bravo à tous ces compétiteurs. 

Je vous signale que la réunion des licenciés aura lieu le samedi 11 janvier 2025. 

 


